展望前景未来 指导学业规划

保险业到平顶山学院开展讲座

本报讯 10月28日,市保 险行业协会秘书长何强、泰 康养老保险平顶山区域总经 理郑中生到平顶山学院经济 管理学院,开展专题讲座活 动,平顶山学院院长张振江、 副院长杨玉敬和保险系部分 师生共150多人聆听了讲座。

讲座中,何强以《保险的 前景与展望》为题,全面阐述 了保险的发展历程、保险业 的未来及展望,介绍了我国

和平顶山保险业发展史、当 前市场基本情况、保险与生 活的关系、保险市场的发展 探讨、国家政策扶持情况、保 险深度和密度、人才需求趋 势及现状等内容,诠释了保 险业的发展理念和广阔前 景。他指出,我们正处在保 险业的第三个黄金十年:一 是中国老龄化将进一步加 快,人身险、养老和医疗需求 不断加大;二是我国人均

GDP及人均可支配收入不断 增长,保险消费是未来消费 升级的重点风口;三是随着 医疗费用攀升和抚养负担加 重,社会对重疾险、医疗险有 较大需求。

郑中生以《保险行业在 三支柱福利体系中的地位及 职能变化分析》为题,讲解了 三大支柱福利体系的构成、 保险在福利体系中的职能变 化、保险公司人才的需求现 状及展望,并指出了保险专 业的发展方向和学业规划。

讲座结束后,平顶山学 院分别向何强和郑中生颁发 了"客座教授"专职聘书。

此次讲座通过深化保险 业与高校的沟通交流,坚定 保险专业学生的从业信心, 引导学生正确选择就业方 向,助力实现保险业与高校 的人才双向互动,促进共建 校企合作双赢模式。(韩亚岢)

以人为本 以客为尊

富德生命人寿快速理赔获锦旗

本报讯 近日,家住舞钢 市的客户小王将一面写有 "服务热情周到,理赔及时高 效"字样的锦旗送到富德生 命人寿平顶山中心支公司, 向工作人员表示感谢(如图, 杨俊楠 摄)。

2019年,还在上学的小 王用课余以及寒暑假打工赚 到的钱,为母亲郑女士投保 了一款重大疾病保险,同时 附加一款医疗保险。

今年9月,郑女士偶感 咽喉不适,在医院做B超检 查时发现有甲状腺占位症 状,后经穿刺被诊断为甲状 腺微小乳头癌。随即,郑女 士住院治疗,并进行了双侧 甲状腺占位微波消融术。

治疗结束后,小王于10 月份向富德生命人寿舞钢支



公司递交理赔申请。收到申 请后,舞钢支公司工作人员 迅速展开理赔核查工作。经 调查核实,被保人出险情况 属实,根据合同约定将赔付 保险金10.5万元。富德生命

人寿平顶山中心支公司快速 反应,及时启动绿色通道,于 10月12日将理赔款打进客 户账户,并豁免后续保费。

收到理赔款后,郑女士 感动地说:"现在抖音上没少

发保险误导消费者的视频, 我也以为保险就是骗人的, 当初女儿给我买保险时,我 还非常生气,差点就逼着她 把保单退了。这次我生病报 案,其实是没抱啥希望的,没 想到公司还真的赔了。'

富德生命人寿平顶山中 心支公司快捷、专业的服务 得到了郑女士及其家人的认 可,郑女士委托女儿专程为 理赔人员送上锦旗和感谢。

富德生命人寿秉承"以 人为本,以客为尊"的服务理 念,快速响应、细心服务,致 力为客户提供优质高效的保 障服务。该公司也将进一步 提升服务品质,着力打造更 加优质、便捷的客户服务,为 客户的幸福安康保驾护航。

(杨俊楠 朱梦楠)

视察组肯定平安人寿平顶山中心支公司经营情况

本报讯 10月28日上午, 石龙区政协视察组到平安人 寿平顶山中心支公司视察。

视察中,该公司工作人 员详细介绍了该公司成立以 来的整体运营情况,包括公司 架构、保费收入、理赔情况、产 品结构、经营风险等方面,以

及近年来的公益扶贫、疫情防 控和创文工作进展情况。

视察组对该公司的经营 情况表示充分肯定,鼓励全 体员工继续保持金融服务业 优良作风,认真履行企业社 会责任,积极为我市保险业 持续健康发展作出更大贡

该公司负责人表示,此 次视察既是对公司经营情况 的检查和监督,也是对进一 步做好经营服务工作的鞭策 和鼓舞。下一步,该公司将 以此次视察为契机,切实履 行企业职责使命,密切围绕 地方党委和政府有关产业政 策,立足辖区、自律自强,全 面做好内控管理和客户服 务,为当地经济发展作出积 极贡献。同时,该公司也将 再接再厉,持续做好各项保 障工作,不断开创服务新局 (马中原 王伟伟) 面。

北京、深圳高端健康管理中心成立

中国平安打造"保险+健康"行业新标杆

10月28日,中国平安首 批高端健康管理中心在北 京、深圳两地同步挂牌成立, 这是平安在高端健康管理领 域的重要布局,也是"保险+健 康"创新服务模式的全新探 索。平安高端健康管理中心 将分别依托北大国际医院和 平安龙华医院等医疗资源, 为客户提供预防、医疗、康复 等全闭环健康管理服务。

作为平安医疗健康生态 圈的重要组成部分,平安高 端健康管理中心将成为平安 客户健康管理服务落地的承 接机构之一,用综合性健康 管理解决方案,让客户享受 "有场景、有服务、有温度、有 频率"的贴心服务,也将为平 安保险业务的高质量发展提 供有力支撑。

中国平安集团负责人表 示,成立高端健康管理中心, 是平安参与方正重整后迈出 的坚实一步,未来将依托北 大医疗及平安龙华医院等医 疗资源,进一步丰富"保险+ 健康"模式,将平安的医疗健 康生态圈与保险产品、服务 深度融合,进一步丰富医疗 生态服务,并深化医疗赋能 于金融主业,让客户享受到 有温度的"保险+健康"生活 服务,助力"健康中国"建设。

据悉,平安高端健康管 理中心致力打造行业最佳健 康产品与服务场景,提供包 括高端体检、健康咨询、健康 风险干预、慢病管理、营养运 动指导、心理和睡眠健康、绿 色就医通道等综合全周期健 康管理服务,同时融合保险 规划、保险支付等金融服务, 为客户提供"一站式"大健康 保险生态服务。

截至目前,平安(北京) 高端健康管理中心已经打造 "1家旗舰中心+5家健康管

理中心"的高端健康管理服 务,组建了一流的专家医疗 团队,为客户提供多层次医 疗服务保障以及健康管理, 彰显有温度的医疗,服务客 户已超过百万人。

平安(深圳)高端健康管 理中心整体诊疗面积超 17000平方米,开设消化内 科、神经内科、肿瘤科、医学 美容科、泌尿外科、妇科、儿 科、中医科等特色科室,可提 供从诊疗检测、医学数据跟 踪、疾病早期预警、治疗方案 个性化定制、整体康复管理 等一体化服务。 (马中原)

让人们拥有更多的阳光

阳光人寿被评为 "捐资助学先进单位"

本报讯 10月25日,阳光人寿 平顶山中心支公司收到共青团平 顶山市委、平顶山市希望工程办 公室的感谢信,对该公司在2021 年"希望工程·圆梦行动"爱心助 学活动的突出成果表示肯定,并 授予"2021年平顶山市希望工程 捐资助学先进单位"称号。

今年以来,为切实帮助贫困 青少年成长成才,共青团平顶山 市委、平顶山希望工程办公室联 合开展了"希望工程·圆梦行动" 的活动。该公司经过周密组织、 广泛动员,党员干部引领带动、员 工热情参与,积极开展爱心捐助 活动,用于资助我市今年考上大 学的困难家庭子女。

作为一家勇担社会责任的保 险企业,该公司一直致力于"让人们 拥有更多的阳光"理念,积极投身公 益事业,倾力支持教育事业,用爱心 回报社会。 (王莉萍 王伟伟)

践行社会责任 弘扬社会美德

恒大人寿被评为 "捐资助学先讲单位"

本报讯 近日,恒大人寿平顶 山机构被共青团平顶山市委、平 顶山市希望工程办公室联合授予 "2021年平顶[[市希望工程指资 助学先进单位"称号。

2021年平顶山市"希望工程・ 圆梦行动"活动开展以来,恒大人 寿平顶山机构高度重视、积极动 员,号召员工广泛参与,并及时将 所募集的善款汇至指定账户,为贫 困青少年成长成才奉献爱心,忠实 践行了企业使命与社会担当。

今后的工作中,恒大人寿平 顶山机构将继续秉承"恒久守护、 向善而行"的企业使命,践行社会 责任,弘扬社会美德,积极发挥保 险行业优势,为营造团结友爱、互 助和谐的社会氛围贡献力量。

(霍甲 王伟伟)

天安财险开展 反洗钱警示教育培训

本报讯 10月26日,天安财险 平顶山中心支公司开展反洗钱典 型案例警示教育培训,旨在提高 员工的反洗钱意识和工作水平, 推动反洗钱工作有序开展。

培训通过典型案例分 醒员工增强合规经营意识,自觉 规范自身行为,并强调客户身份 识别的重要性,要求员工扎实履 行客户身份资料和交易记录保存 义务,严格落实反洗钱可疑交易 抽检复查和黑名单管理制度。

随着金融产品边界的模糊 化、交易行为的复杂化,洗钱活动 逐渐向保险业渗透。此次反洗钱 典型案例警示教育培训的开展, 增强了员工反洗钱识别能力及合 规经营意识,为维护金融秩序奠 定了坚实基础。 (孙佳 王伟伟)